

编者按：

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗，他们是平凡的公交人，也是一直不断努力的奋斗者……

东康公司星级驾驶员张占军

文/东康公司 郭军

张占军于2014年11月入职天安公交集团东康公司,现为K24路驾驶员。作为一名公交驾驶员,他从来不抱怨工作的艰辛和劳累,听从各项工作安排,他以勤勤恳恳、任劳任怨的精神书写着公交驾驶员的责任。

炳勤彩绘房，起早贪黑尤无怨。乐康公司公交线路横跨东、康、三地，K24路是由伊旗汽车站途经康巴什往来东胜区装备制造基地以及火车站的公交线路。张占军师傅为了方便早班发车，就近居住在彩绘房隔壁。每天一早来到停车场，认真的把公交车清洗一遍，一天的工作就这样开始了。晨曦时发车，夜幕降临时收车。等公交车安全回到停车位时，一天的工作也就结束了。疲惫的回到宿舍，有时累的不想吃饭直接倒头就睡了。

正当炳勤准备，迎面赶来王工，王工说：“炳勤，你快点，明天要来检查，你快点。”炳勤说：“王工，我快点，我快点。”炳勤和王工一起快步向车间走去。

四始接送客，汎里行李刷上社。由

在K24路站牌附近的站点都呈密集散地，因此总能遇到背着沉重行李包裹的乘客，拥挤乘坐的老人、学生、流动务工人员以及假日游玩的游客，无论是谁，在他50年的总长经验主动的打开行李箱，帮助运送行李，然后将手提摆放整齐，还会询问他们是否需要帮助，如果需要再问下后是否推荐给他公车。服务做到位，安心记心间。张师傅严格按照公司各项规章制度严格要求自己，服从公司安排，积极配合线路队长工作，每次都能圆满完成任务。他积极参加公司举办的各类培训班，在2016年参加“东区红庄社区小学培训会”时取得了“红十字救护员”证书。在他的车内，有存放自己购买的医疗用品，以备不时之需。他凭借自己多年的经验经验和稳定的驾驶技术，使K24路行驶线上安全运行约50万公里，无一起投诉事件。

最美天安人

奋斗者之歌

东胜公司星级驾驶员李彤彪

文/东胜公司 高梦琪

李彤彪，男，1966年9月出生，汉族，2009年8月进入东胜公交公司，现为32路公交车驾驶员。从事司机工作以来，一直践行着语言文明、行为文明的语言，踏踏实实地履行着

安全是驾驶员工工作中的重中之重。李师傅每每出车时都时刻紧绷安全这根弦，十年如一日地贯彻“安全第一”的方针。[\[查看全文\]](#)

新能源公交，李师傅就细心的发现了问题，及时上报公司管理人员整改，保证了行车安全。空余时间，李师傅会多层次、多渠道地接触公交有关知识，认真学习公司内部有关安全的各项规章制度，并对典型事故进行分析，吸取教训，确保自己行车安全。

时,从来离不开斗气车,此外,李师傅总会站到别人的角度上思考问题,理解他,急他人所急,想他人所想,不断提升自己的服务质量,始终坚持“乘客至上”的原则,为乘客提供及时周到的服务。任劳任怨、勤勤恳恳的精神值得我们每一位职工学习,虽然没有赫赫战功,却有令人敬佩的良好口碑。李师傅说:“在往后的司机生涯中,我仍会积极配合公司各项规章制度及管理工作,用脚踏实地的足迹

从事公交行业十年来，李师傅



东康公司星级驾驶员温亮

文/东康公司 基本

温亮，中共党员，2017年12月入职，现为乐康公司K22路公交车驾驶员。入职以来，温师傅就以一名共产党人的标准严格要求自己，认真学习并严格服从公司的各项规章制度，认同公交安公交集团的企业文化，从2019年1月份至今的驾驶安全和服务星级考评中，多次被评为三星级驾驶员。

在公交行业中有个不成文的说法：“开好了大公交，上山下海任你行”。这句话虽有夸张之处，但也无不道理，说明城市公交道路的复杂性。及时主动巡视车厢，妥善保管乘客遗失物品，曾因拾金不昧，多次被乘客电话表扬。

复杂性很考验公交驾驶员的综合素质。在星级驾驶员选拔赛的谈话中笔者了解到，温尔师傅对驾驶技术提升有二十年的热爱和良好的驾驶习惯，同时他能凭借过硬的驾驶技术和优质的车厢服务水平，被选为K2路优秀驾驶员，成为新人实习驾驶员的“师傅”。

自入职以来，温师傅从未出现过责任性事故和投诉，保持着“零事